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Inizia lo Scazzosi bis, mercoledì 26 giugno il primo Consiglio
comunale

Pubblicato: Martedì 25 Giugno 2024

Marnate inizia ufficialmente il tempo dello Scazzosi bis: mercoledì 26 giugno si terrà infatti il primo
Consiglio comunale del nuovo sindaco, che dopo cinque anni guidati da Elisabetta Galli ha ripreso la
fascia tricolore.

Questi i punti all’Ordine del giorno di cui discuterà il nuovo Consiglio, che si riunirà alle 21 in sala
consiliare:

Insediamento del consiglio comunale – esame delle condizioni di eleggibilità e
compatibilità degli eletti
Giuramento del sindaco
Comunicazione atto di nomina dei componenti della Giunta comunale
Presentazione delle linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da
realizzare nel corso del mandato – anni 2024/2029
Definizione degli indirizzi per la nomina e la designazione dei rappresentanti del
comune e del consiglio presso enti, aziende ed istituzioni
Nomina commissione elettorale comunale
Approvazione nuovo regolamento del gruppo comunale di volontariato di
protezione civile
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Già annunciati gli assessorati, con una distribuzione di compiti e deleghe che non interesserà la sola
Giunta, ma coinvolgerà anche diversi consiglieri di SiAmo Marnate e Nizzolina.

Erika Cisari, vicesindaco, con deleghe allo sport, al tempo libero e alle associazioni sportive,
Donata Canavesi, assessore a istruzione, cultura, pari opportunità e associazioni culturali
Alessandro Bonfanti, assessore ai lavori pubblici, all’edilizia privata, al decoro e all’arredo
urbano
Roberto Pozzoli, assessore esterno con deleghe al bilancio, tributi, organizzazione e
innovazione.

Questi i consiglieri che riceveranno deleghe specifiche:

Vincenzo Anastasi: deleghe a sicurezza e Polizia locale
Denis Pomaro: delega ai rapporti con la frazione di Nizzolina, informatizzazione e
amministrazione digitale
Luca Calamari: delega a comunicazione istituzionale, politiche giovanili, eventi e impianti in
concessione
Gloria Quaini: delega a protezione civile, ecologia, sicurezza e difesa del suolo
Deborah Raimondi: famiglia, inclusione e coesione sociale, politiche dell’infanzia e rapporti
con l’azienda di Valle.

Il nuovo Consiglio comunale di Marnate

Sindaco: Marco Scazzosi

SiAmo Marnate e Nizzolina: Denis Pomaro, Gloria Quaini, Deborah Raimondi, Vincenzo Anastasi,
Alessandro Bonfanti, Luca Calamari, Donata Canavesi, Errika Cisari.

Qui per Esserci: Maria Elisabetta Galli, Pierpaolo Dal Zotto, Sara Liguori.
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Le persone al centro: Luca Vergani.
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